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2018年第四届中国（济宁）品牌经济年会召开

5月8日，在第二个“中国品牌日”即将到来之际，2018年中国(济宁)第四届品牌经济年会暨自主品牌高端化论坛我市隆重举行，来自北京、上海等地的中国品牌专家和省内外相关政府部门及企业家代表围绕“培育高端品牌，加速动能转换”主题进行了演讲和对话。
济宁市副市长张胜明在致辞中指出，2018年中国(济宁)第四届品牌经济年会的成功召开，充分体现了济宁对品牌建设的高度重视。近年来，济宁市委、市政府按照中央、省委省政府关于发挥品牌引领作用的总体要求，瞄准供给侧结构性改革这条主线，以提高供给体系质量为主攻方向，坚持以品牌建设引领高质量发展，大力实施“十百千“名牌培育工程，进一步提升了济宁品牌在国际国内市场的影响力。目前，全市共有中国驰名商标42件，山东名牌产品237个、山东省著名商标158件，数量居全省前列；兖矿集团、太阳纸业、山推股份入选今年中国品牌价值500强企业，如意集团、太阳纸业、鲁抗医药等12家企业入选工信部工业企业品牌培育示范试点企业，梁山专用汽车、汶上休闲服装、兖州农机装备等入选全国产业集群区域品牌建设试点单位；华勤集团、新风光电子等6家企业进入山东省百年品牌培育工程企业行列，品牌建设、品牌效应在我市供给侧结构性改革和新旧动能转换进程中发挥了重要的引领作用。
山东省经信委科技处调研员王岩在会上指出，近年来，山东把质量品牌作为加快推进山东新旧动能转换的关键举措，举全省之力全面实施质量强省、品牌强省战略。2016～2018年，山东省连续三年将“质量强省战略、品牌战略”写入省政府工作报告，先后出台了《关于实施质量强省的意见》和《关于加快推进品牌建设的意见》系列政策措施，培育出一大批卓越的产品品牌、企业品牌、行业品牌、区域品牌和地理标志性品牌。包括济宁在内的山东省企业家们秉承了艰苦创业、敢于创新的精神，打造了一批闻名于世的工业品牌，引领全省工业经济不断发展壮大，为全国经济发展作出了重要贡献。2014年，济宁市率先成立品牌建设促进会，这是山东省各地级市中第一个成立专业品牌建设组织的城市。济宁市品牌建设促进会成立以来，履职尽责，主动作为，为济宁品牌建设做了大量卓有成效的工作，开展了一系列有带动力和影响力的活动，为其它城市提供了良好的借鉴。
本次品牌经济年会暨自主品牌高端化论坛由济宁市经济和信息化委员会、济宁市发展和改革委员会等8个单位共同主办，济宁市品牌建设促进会、济宁市经济和信息化研究院、“好品济宁”品牌建设公共服务平台联合承办，吸引了来北京、上海等地品牌业界的知名专家学者、省市政府官员、产业集群区域品牌创建试点单位、新闻媒体和企业代表500多人参会。品牌经济年会突出地域特色，彰显了“好品济宁”的独特魅力，开启了济宁品牌迈向高端、走向世界的新的征程。

济宁市成立首席品牌官联盟并揭牌

为加快推进济宁市品牌建设，提升企业品牌竞争力，引领济宁品牌在全省乃至全国创造更大的影响力。2018年，我市遴选出如意科技、太阳纸业、华勤集团、山推股份等36家知名企业的首席品牌官组成首席品牌官联盟。在5月8日召开的第四届中国（济宁）品牌经济年会上，济宁市首席品牌官联盟揭牌成立，我市成为全国地级市中第一个成立首席品牌官联盟的城市。
全球市场已全面进入品牌力时代，唯有拿起品牌这个最现代化的市场利器才能从激烈的市场竞争中脱颖而出。品牌体系的搭建首先必须基于品牌管理机制和品牌管理人才的培养。首席品牌官是企业设置的专门负责品牌战略管理与运营的高级管理人员，是品牌建设工作的规划、组织、实施者，在组织推进品牌战略和资源管理过程中具有至关重要的作用，组建首席品牌官联盟，就是要进一步完善品牌人才培养体系，搭建我市品牌发展第一智库，在品牌领域内形成较大合力和影响力，促使联盟成员企业优势互补，扩展品牌发展空间、提高产业或行业竞争力、实现超常规发展。
成立首席品牌官联盟是济宁市品牌建设工作的一项重要举措。在中国市场已全面进入品牌力时代的今天，首席品牌官必将成为我市品牌建设、品牌培育的主力军，共同为济宁品牌事业发展贡献力量。
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