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江苏省连云港市品牌发展协会携品牌企业前来我市考察交流

为加强两地品牌建设，促进产业合作对接，10月19日-20日，连云港市品牌发展协会常务副会长兼秘书长吉文化率连云港机械、食品、医药、化工、餐饮、商贸、木业、农业等行业，近30名企业家前来我市交流品牌建设工作及对接项目合作。

10月19日，考察交流团在市品牌建设促进会秘书长秦烨伟、微山县经信局局长宗雷的陪同下，参观考察了霞光集团与济宁市名优特品牌产品展示厅。在霞光集团考察期间，集团董事长张月霞女士向考察团详细介绍了霞光集团科技创新的品牌之路。通过听取介绍、观看宣传片、参观产品样板间、考察整装车间和机器生产线的过程中，考察交流团对霞光集团工艺创新、绿色环保、物美价廉木塑产品进行了深入了解。随后，考察交流团一行驱车前往位于供销路的济宁市名优特品牌展厅，企业家们对展厅的规划布局、特色产品、独特而浓厚的儒家文化装修风格产生了深厚兴趣，并现场进行了大批量的产品采购。考察交流团对“好品济宁”公共区域品牌建设工作给予了高度评价。

10月20日，考察交流团先后前往如意集团、山推股份、广育堂国药进行参观交流，并于广育堂国药参加了由市品牌建设促进会组织召开的“2018连云港--济宁品牌建设交流暨产业合作对接会”。高新区经发局、如意集团、广育堂国药、中国国际商会济宁电商商会有关负责人出席了此次对接会。

对接会上，秦烨伟秘书长对考察交流团走进济宁表示了热烈欢迎，详细介绍了全市新旧动能转换重大转换工程关于推进品牌高端化的工作举措与成果，就我市品牌建设工作情况与品牌工作面临的新问题、新挑战、新思路等进行讨论交流。

“对于包括服装纺织在内的大部分产业来说，品牌高端化是必须要走的路子。”如意集团品牌宣传总监李云鹏表示，瞄准国外中高端市场，开启并购模式，是如意进军国际市场的重要手段；同时，以孔孟之道、仁爱之心对待所收购的各国品牌，尊重其品牌历史与内涵，是如意在品牌并购过程中的管理之道；而核心技术——如意纺，是如意参与国际竞争的有力支撑。战略+管理+科技三管齐下，如意实现了品牌的快速成长与市场扩张。

“为了保护好广育堂这个老字号，更好地传承老字号的工匠精神，广育堂从2004年就开始申报广育堂商标，2010年被评为山东省著名商标，2011年被认定为山东老字号，2014年广育堂镇堂之宝二仙膏古法制作技艺被收录为国家非物质文化遗产，2016年成功申报为山东省著名商标。”广育堂国药副总经理董景泉从商标保护、政策申报、宣传方式等方面介绍了广育堂品牌发展之路，并对市经信委及各有关部门，在企业进行品牌建设上的诸多帮助表示衷心感谢。

连云港品牌发展协会秘书长吉文化代表连云港品牌发展协会对我市各部门的热情接待表示感谢。吉文化表示，企业能够做大做强，从根本来说是品牌的引领。每个企业家都需要积极走出去，扩展视野，进行智慧碰撞。本次考察交流活动，霞光集团的绿色时尚理念、如意集团的品牌扩展之路、山推机械的大国重器·匠心山推精神以及广育堂炮制国药良心，都引发了连云港企业家们对品牌建设深刻的思考。吉文化秘书长表示，在济宁市经信委的指导下，济宁市品牌建设促进会在全市品牌建设工作中起到了积极的推动作用。他说：“这次考察活动，我们亲身感受到包括济宁在内的山东省各级政府对品牌建设工作的高度重视。济宁市名优特品牌展示厅充分展示了社会共建品牌发展合力的社会氛围：由政府为区域品牌背书，扩大区域品牌的知名度与美誉度；充分发挥品促会职能作用，开展区域品牌建设和推广工作；企业高度配合，共同建设、维护‘好品济宁’公共区域品牌。”

此次与连云港市开展产业对接活动将为拉动我市经济增长、推动产业发展发挥重要作用。在此过程中，加强合作、共赢未来是两地协会的共同愿望，造福企业、推动发展是大家的共同责任。下一步，双方将进一步深化合作，加强沟通，增进了解，在品牌理念、深度合作、依法推进等方面凝聚共识，加大合作力度，形成发展合力，助推两地产业高质量发展。

济宁市品牌建设促进会办公室                 2018年10月22日印发


