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市经信委党委书记、主任周光全

莅临品促会指导工作

1月8日上午，市经信委党委书记、主任周光全莅临市品促会调研指导全市品牌建设工作。市品促会秘书长秦烨伟汇报2018年品牌工作进展情况与2019年工作安排。

周光全主任高度赞扬了品促会积极承担政府职能、致力全市品牌建设的服务精神，充分肯定了品促会所取得的工作成绩，并要求品促会立足“十百千”品牌培育工程，紧抓消费品工业“三品”专项行动，推动我市工业企业不断创新丰富消费品品种，促进“品质革命”和精品制造。市品促会要加快培育品牌竞争优势，积极为企业发展营造良好市场环境与社会氛围。

最后，周光全主任对品促会2018年工作提出了五点要求：

围绕中心开展高质量活动。要紧扣市委市政府中心工作，根据《济宁市新旧动能转换重大工程实施规划》，把品牌高端化作为推进供给侧改革重要手段，通过开展一系列的高质量品牌建设活动，搭建全市品牌交流平台，进一步提升“好品济宁”社会影响力，全力推进工业经济转型升级提质增效。
二、抓好典型企业培育，进一步发挥先进典型在企业中的引领作用。抓好典型培育工作，就要善于发现典型、培育典型、总结典型、推广典型。要优中选优的树立一批已形成了一套比较完整、清晰的工作思路和工作方法的典型企业，充分发挥其示范引导作用，学有先进，赶有榜样，超有标线，有效推动企业发展。通过典型的示范引导，收到“点亮一盏灯，照亮一大片”的效果。
三、提高干部队伍素养，重视工作班子的培养。工作班子的建设是品促会做大做强的重要基础，品促会全体成员要珍惜组织提供的优质平台与各方资源，加强工作作风建设与团队纪律观念。

四、要行事有依据，管理有办法。品促会要抓好协会自身规范化管理，针对“十百千”品牌培育工程、质量标杆、单项冠军等企业培育工作，建立起覆盖范围广、数量适度的培育管理体系，同时加强标准宣传贯彻。

五、要充分运用市场手段，实现品牌建设工作可持续发展。全体工作人员必须充分认识到品促会作为专业服务机构的特殊性质，要贴近企业，服务好企业，企业的认可与支持才是品促会发展的有力支撑。品牌建设工作要坚持以市场为导向、以企业为主体，企业对品牌建设工作的评价与配合，是检验品促会工作业绩的主要标准。

此次调研指导活动充分体现了市经信委对品促会的关心与支持，对全市品牌建设工作的重视，充分鼓舞了品促会全体员工的工作热情。

市品促会一行赴天河科技调研考察

1月4日上午，市品牌建设促进会秘书长秦烨伟、品牌建设专家委员会顾问孙忠峰等一行4人前往天河科技股份有限公司调研考察智能制造工作，天河科技股份有限公司董事长田胜利、副总经理王顺新、行政办公室主任马相增接待了调研团一行。

天河科技董事长田胜利向考察团详细介绍了企业发展情况。天河科技股份有限公司于2018年5月纳入“十百千”品牌培育工程，是一家集科研、制造、销售为一体的国家高新技术企业，拥有先进的技术设备、完善的检测仪器和技术力量雄厚的研究开发中心。天河科技多年来专注矿山设备制造，掘进机机载临时支护装置、矿用湿式除尘系统、 矿用喷射混凝土产品、智能钻探装备等主营产品已达国内或国际领先水平。

品牌建设专家委员会顾问孙忠峰表示，一流企业做标准。天河科技的部分产品已获得行业协会等机构认定，在科技含量与技术水平上占据优势地位。接下来要抓住自身科技优势，加快产品认证，争做标准的主人，推动矿山设备制造业标准化进程。

市品牌建设促进会秘书长秦烨伟表示，品牌建设、标准引领、质量提升是推动企业高质量发展的三驾马车。天河科技在掌握核心技术、全面质量管理方面已初现成效，接下来要站在更高站位上进行品牌定位、品牌运营。对于企业所反映的融资问题、人才引进问题，市品促会将充分发挥桥梁纽带作用，为天河科技搭建融资、人才引进沟融渠道，切实帮助企业解决发展问题中的重点、难点。最后，秦烨伟秘书长在试点示范创建方面提出了具有针对性建议。

今年以来，市品促会以“十百千”品牌培育工程企业为立足点，深入重点行业、龙头企业，强化企业的质量强企意识、品牌意识，帮助企业解决在企业质量管理、试点示范创建过程中遇到的各种困难，指导企业品牌建设工作。通过组织召开重点单位座谈会等工作，积极指导企业申报省、市级企业技术中心、省名牌产品、智能制造试点示范、制造业单项冠军、质量标杆等荣誉，取得良好效果。
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